



Nr. 7897/22.06.2018

Site ISJ Neamț,

Avizat,
Inspector Școlar General,
Prof. Elena LAIU

Către

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL NEAMȚ

În atenția doamnelor/domnilor directori

Ref.: *Oportunitate de participare la Olimpiada privind cunoașterea riscurilor naturale și tehnologice, ediția 2019, inițiativă sub auspiciile Consiliului Europei*

Vă facem cunoscută inițiativa **Olimpiada privind cunoașterea riscurilor naturale și tehnologice** care urmează a avea loc în anul 2019, sub auspiciile **Acordului European și Mediteranean privind riscurile majore (EUR – OPA)** al Consiliului Europei, la care România este parte. Acordul EUR – OPA este o platformă de cooperare între țările europene și cele din sudul Mediteranei având drept scop major promovarea cooperării în vederea asigurării unei mai bune prevenții și protecții față de riscuri și o mai bună pregătire în eventualitatea unor dezastre naturale sau tehnologice.

Olimpiada este organizată în cadrul proiectului **BeSafeNET** și are drept scop sprijinirea cunoașterii legate de riscurile naturale și tehnologice în rândul elevilor, alături de măsurile de prevenție asociate acestora. Olimpiada constă într-o competiție online pe tema *"O cunoaștere mai bună în caz de dezastre"* (*Better knowledge against disasters*), se desfășoară în limba engleză și este adresată elevilor cu **vârsta maximă admisă de 16 ani** din școlile de nivel secundar din cadrul celor 26 de state membre ale Acordului. Pregătirea participării la olimpiadă se bazează pe informațiile disponibile în cadrul portalului **BeSafeNet.net**, varianta în limba engleză, iar întrebările care urmează a fi adresate se vor referi la riscurile prezentate în cadrul portalului.

Înregistrarea participării se poate efectua în perioada **15 octombrie 2018 – 9 aprilie 2019** iar competiția se va desfășura în data de **16 aprilie 2019, ora 9.00 a.m. GMT**. La competiție participă echipe formate din 3-10 elevi, cu sprijinul unui cadru didactic.

Detalii suplimentare pot fi accesate la adresa <http://www.besafenet.net/en-gb/olympiad>.

În anexă găsiți Regulamentul competiției.

Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Ioan MILEA



Inspector educativ,
prof. Ioan Romeo ROMAN

rir/rir-2 ex.

dosar: Comunicare educativ

Inspectoratul Școlar Județean Neamț
Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A
tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: office@isjneamt.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE
TIMPURIE, ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR
ȘI GIMNAZIAL
DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
SECUNDAR SUPERIOR ȘI EDUCAȚIE
PERMANENTĂ



Anexă

REGULAMENTUL COMPETIȚIEI ȘCOLARE
Olimpiada privind cunoașterea riscurilor naturale și tehnologice

Structură

Un chestionar alcătuit pe baza a cinci riscuri recomandate va fi postat pe site-ul web al BeSafeNet, fiind disponibil online în data de 16 aprilie 2019, ora 9,00 a.m. GMT. Acesta va cuprinde 50 de întrebări (câte 10 pentru fiecare risc) cu răspunsuri cu alegere multiplă din care unul singur reprezintă răspunsul corect. Sistemul de notare este următorul: 2 puncte pentru răspuns corect, scăderea a 0,75 puncte pentru răspuns incorect și 0 puncte pentru neprecizarea răspunsului.

Opțional, se poate depune un scurt eseu în limba engleză de maximum două pagini privind riscurile naturale și/sau tehnologice în zona/țara de origine. Eseul trebuie să reprezinte o muncă originală rezultată din munca personală a elevului (de exemplu). Rolul eseului este de putea fi utilizat pentru alegerea echipei câștigătoare în cazul în care, în urma completării chestionarului, există egalitate de punctaj.

Materiale de referință

Competiția va fi bazată pe materiale disponibile pe portalul BeSafeNet.net, varianta în limba engleză www.BeSafeNet.net. Vor fi disponibile și variantele în limba franceză, italiană, greacă și rusă care pot fi utile pentru pregătirea participării la olimpiadă.

Răspunsurile la chestionar se vor baza doar pe materialul de prim nivel de pe website, cuprinzând introducerea și secțiunile 1 - 12 pentru fiecare risc; sub-secțiunile denumite „mai multe informații...” nu vor fi utilizate pentru competiție, însă pot sprijini o mai bună înțelegere a subiectului.

Înregistrarea participanților

Se va realiza online, în perioada 15 octombrie 2018 - 9 aprilie 2019, până la ora 9,00 a.m. GMT, la adresa <http://www.besafenet.net/en-gb/olympiad>

Participanții, elevi cu vârsta de până la 16 ani din învățământul secundar (gimnazial, liceal, profesional) vor fi organizați pe echipe având între 3 și 10 membri. Echipa va fi sprijinită de către un cadru didactic care va furniza toate informațiile solicitate cu privire la componența echipei.

După înregistrare, va fi creat un cont pentru fiecare echipă care va permite confirmarea participării, furnizarea componenței echipei, precum și alte informații necesare.

Modificări/completări ale informațiilor furnizate (încărcate pe website) de către echipă vor fi posibile până la data de 5 aprilie 2019, ora 10 a.m. GMT, prin accesarea contului specific echipei.

Informații suplimentare vor fi transmise în timp util echipelor înregistrate.



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE
TIMPURIE, ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR
ȘI GIMNAZIAL
DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
SECUNDAR SUPERIOR ȘI EDUCAȚIE
PERMANENTĂ

Faza competițională

Cu o săptămână înainte de olimpiadă, fiecare echipă înregistrată va primi un *memento* referitor la data și timpul în care pagina cu chestionarul de pe website va fi disponibilă.

Eseul opțional privind percepția/înțelegerea actualelor riscuri în viața cuiva trebuie încărcat pe website-ul olimpiadei înainte de 16 aprilie 2019, ora 9 a.m. GMT, prin utilizarea contului specific echipei.

În ziua competiției (16 aprilie 2019), începând cu ora 9 a.m. GMT, echipele înregistrate vor accesa pagina cu chestionarul de pe website-ul olimpiadei, utilizând contul specific. Timpul alocat pentru completarea chestionarului este până la ora 10 a.m. GMT; la epuizarea timpului pagina se va închide automat. Pentru completarea cu succes a chestionarului trebuie utilizat butonul „submit”.

Condiții tehnice

Având în vedere că această competiție se desfășoară online, fiecare echipă trebuie să aibă:

- acces la internet pentru a putea parcurge toți pașii necesari (înregistrare, acces la conținutul BeSafeNet, completarea chestionarului, încărcarea eseului etc.);
- o adresa de e-mail pentru a se ține legătura cu Comitetul de organizare al olimpiadei.

Se pot adresa întrebări Comitetului de organizare cu privire la competiție, prin e-mail, prin website-ul BeSafeNet.

Premierea

După verificarea autenticității datelor din formularul de înregistrare, primele trei cele mai bune echipe vor fi premiate. În cazul în care va exista egalitate de punctaj, pentru departajare se vor lua în considerație notele acordate pentru eseu.

Primele trei echipe vor fi premiate cu:

- o „certificat de aur” pentru echipa de pe primul loc și un voucher de 750 Euro pentru biblioteca școlii;
- o „certificat de argint” pentru echipa de pe al doilea loc și un voucher de 500 Euro pentru biblioteca școlii;
- o „certificat de bronz” pentru echipa de pe al treilea loc și un voucher de 250 Euro pentru biblioteca școlii;

Cadrele didactice precum și toți elevii din cele trei echipe vor primi mici cadouri.

Toate celelalte echipe participante care obțin un scor mai mare de 75% de răspunsuri corecte vor primi diplome.

Cele mai bune eseuri vor fi integrate pe o pagină specială de pe website-ul BeSafeNet.

Lista cadourilor include: 3 IPADs, 200 sticle, 200 ceasuri.